市堪信息根

临县公安局

圆满交出护航"答卷"

临县公安局2024年高考安保部署



临县公安局党委成员靠前指挥,副县长、公安局长郭泽鹏(中)带队到考点 进行高考安保督导检查。

市场信息报讯 日前,为确保辖 区内高考安全平安,山西省临县公安 局提前谋划,认真研究,召开了高考 安保部署会,成立了安保工作领导小 组,制定了专门的工作方案,110指 挥中心加强对考点及周边开展视频 巡查和调度指挥,严格落实"1、3、5" 快速反应机制,开启"护航模式",全 力助力临县莘莘学子成就梦想。

局党委成员靠前指挥,副县长 公安局长郭泽鹏带队到考点进行高 考安保督导检查。

结合辖区学校考点分布情况,科学 调整部署警力,组织开展社会治安集中 统一清查行动,强力打击震慑各类违法 犯罪,确保高考期间和端午假期社会大 局持续平安稳定

巡特警大队加强对考点及周边环境 巡逻防控, 切实加强考点及周边安全保 卫工作,及时消除各类影响高考的安全 隐患;交警大队对考点附近车流量较大 易造成交通拥堵的路段及事故易发地 段,安排足够警力,全力维护好交通秩 序;督察大队对执勤民警警容风纪、交通 疏导等安保措施落实情况现场督察,切 实为高考顺利进行保驾护航。

设立多个"高考服务点",多辆"高考服务警车"以及"铁骑护考小分队";各 个考点均设立了考生临时身份证明"绿 色通道",为急需用证的考生启用办证业 及时为考生制发临时身份证或开具 户籍信息证明, 切实解决考生用证燃眉 之急,让考生安心人场,放心考试。

为给考生营造一个无毒、安全、和谐 的考试环境, 临县公安以护航高考为契 机,在辖区高考考点及周边进行普法宣 传。民警通过发放宣传手册、宣传手袋等 形式,结合真实案例进行详细讲解和分 析,普及毒品的种类、危害、识别方法以 及防范技巧等知识,并告诫家长切勿相 信网上交钱就能办理考试及填报志愿的 相关信息,一定要守好"钱袋子"

(刘成军 刘志峰 文/图)

资 iH

娄烦县人民检察院: 顺利举办 "娄检课堂"

市场信息报讯 日前,山西省娄烦 县人民检察院举办了"娄检课堂"第七 十八讲。本次课堂由该院第三检察部副 主任赵哲就赴武汉大学参加刑事检察 专项培训,分享外出学习心得与收获。

在课堂上,赵哲从政治理论、作风 建设、检察业务三个方面,详细阐述了 此次赴武汉大学培训所获得的知识与 感悟,并深入探讨了当前检察业务中 讯问取证的策略和方法,通过结合具体案例,详细分析了在讯问取证中应 注意的各项问题以及讯问取证中常用 的策略技巧。此次授课内容丰富,不仅 注重理论知识的传授,更结合了检察 实务与典型案例分析,帮助干警更好 地理解和掌握培训内容

下一步, 娄烦县人民检察院将进 步深化干警的办案思路,提升办案 能力,努力将培训中学到的先进理念 和实务操作方法应用到日常工作中, 不断提升工作质效,为推动法治娄烦 建设作出更大的贡献。

(刘成军 李宇)

介休市人民法院

召开党纪学习教育暨警示教育大会

市场信息报讯 为贯彻落实党中 央关于开展党纪学习教育的部署要 求, 山西省介休市人民法院于近日召 开党纪学习教育暨警示教育大会。 议由介休市人民法院党组成员、政治 部主任晋伟主持,介休市纪委监委第 六派驻纪检监察组组长张小丽出席会 全院干警参加会议

会议深入学习习近平总书记关于 全面加强党的纪律建设的重要论述、 山西省高级人民法院党组《关于端午期间纠治"四风"问题的工作提示》及 晋中市中级人民法院党组《强化全面 从严治党政治责任 开展"四风"问题 集中政治的实施方案》。

会议通报多起违反中央八项规定 精神典型案例,以案说德、以案说纪、 以案说法、以案说责,教育引导全院干 警自觉学纪、知纪、明纪、守纪,推动 党纪学习教育走深走实、见行见效。

会上,介休市纪委监委第六派驻 纪检监察组组长张小丽提出,全体党 员干部要以案为镜, 切实树立纪法意 识、底线思维。同时,张小丽组长就落 实好纠治"四风"工作提出以下意见:

是要不断增强落实中央八项规 定精神的思想和行动自觉:

是要扎实开展党纪学习教育, 做遵规守纪的明白人;

三是要心存敬畏,守好纪法底线。

党组副书记、常务副院长侯建伟 对全体干警提出以下三点要求:

要认真学习党的纪律的内 容,深刻认识加强党的纪律建设的重 要性,全面把握党的纪律的各项要 求,切实把严明党的纪律和规矩落到

要以典型违纪违法案件为镜 深刻汲取法院系统违纪违法案件 教训,全方位对照检视反思,真正做到 警钟长鸣。

三、围绕司法突出问题查究整改 要求和"4+2"工作专项督察实施方案安排部署,推动审判执行工作高质量 (刘成军 高兵) 发展。

娄烦县公安局 盖家庄派出所 耐心劝导解摩擦

市场信息报讯 近日,山西省娄烦 县公安局盖家庄派出所接到辖区村民 京某求助电话:称有两头牛闯入他家刚 刚种植红豆的地里,可能影响到红豆破 土出苗,希望民警帮助找到牛主人解决 此事

接到群众求助后,派出所民辅警第 一时间赶赴现场进行查看。经了解:村 民京某早上前往种植红豆的地里查看 秧苗破土情况时,发现有两头牛正在地 里踩踏,其考虑到近日正是出苗的关键 期,担心牛踩踏导致红豆无法破土出 苗,便先行将牛赶回自己家牛圈,后向 派出所求助。

了解情况后,民辅警为了尽快找 到牛主人,通过微信群发布相关信息并 附有牛的照片寻找。很快牛主人便与民 警取得联系,后民辅警对牛主人疏忽放 牧的行为进行了普法教育,同时从法 律、情理、长远利益的角度对双方展开 调解工作,在民辅警晓之以理、动之以 情的大量工作下,京某表示对此事不再 追究,同意将两头牛归还牛主人,牛主 人也深刻认识到自己的不妥之处,并表 示今后会严加看管自家的牛,绝对不再 发生类似情况。至此,该起矛盾纠纷得 以妥善化解

同时,民警提醒牛主人目前正是庄 稼生长的关键期, 如再次发生由于管理 牲畜不当导致出现村民庄稼幼苗被损毁 的事件,公安机关将依法对相关人员进 行打击处理,最后派出所与牛主人签订 了《牛羊牧工规范放牧行为告知书》。

下一步,盖家庄派出所将继续从解 决人民群众息息相关的"身边事"入手, 加大辖区矛盾纠纷排查化解力度,全力

提高辖区群众的安全感和满意度

(刘成军)

【我为群众办实事】

房东租客闹纠纷 民警耐心巧化解

山西省娄烦县公安局马家庄派 出所始终紧紧围绕"矛盾不上交、平 安不出事、服务不缺位"的枫桥经验, 持续加强辖区各领域矛盾纠纷摸排 力度,及时发现和掌握隐患苗头,切 实将矛盾纠纷化解在萌芽状态,不断 增强人民群众幸福感、安全感。近日, 成功调解一起房屋租赁引发的纠纷, 赢得群众一致好评

2024年6月1日8时许,马家庄 派出所接到辖区群众李某求助电话: 称其与租客因琐事发生纠纷, 请求派 出所帮助解决。接求助后,派出所民辅 警立即赶到现场向双方了解具体情 况。经了解,自2023年9月份起,河北 一工程有限公司王某租赁李某的三间 房屋用来办公,2024年5月30日工程 结束,该公司搬离李某房屋时将房间 内的一台电脑主机搬进库房, 李某查 看房间时,发现电脑主机丢失,双方因 此吵得面红耳赤、不可开交

了解情况后,民辅警先安抚双方 激动的情绪,后组织双方当事人心平 气和进行沟通, 引导双方细细回顾, 经耐心梳理,租客王某终于意识到确 实是自己记错了,误将房间原有东西 占为己有,后向房东李某赔礼道歉, 及时归还电脑主机, 双方握手言和 至此,该起纠纷在民辅警的耐心调解 下得以成功化解,双方当事人对民警 耐心负责的工作态度表示了感谢

下一步, 马家庄派出所将继续坚 持和发展"枫桥经验",做好各类矛盾 纠纷排查化解工作,全力解决群众身 边的烦心事,闹心事,让人民群众生活 (刘成军 文/图) 更放心、更安心。





栏目总监:刘成军 电话: 15834014333 邮箱:769785005@qq.com